

鸡蛋饼“逃跑”记

姜山镇茅山小学404班小记者 陈婧文（证号33005）

一天早上，我起床刷牙洗脸后，来到了餐厅的桌子旁，准备吃早饭。这时，正在厨房干活的妈妈对我说：“文文，你吃着放着筷子的那一碗哦！”这时，我的肚子已经饿得咕咕叫了，于是我迫不及待地开始吃饭了。可我刚把筷子插入饭中，就碰到了一个圆形的物体，它滑滑的，像一个球。我赶紧用筷子拨出来一看，呀！是一只剥了皮的鸡蛋。我用筷子夹起来咬了一口，蛋暖暖的，蛋黄甜甜的，真好吃。

吃着营养丰富的鸡蛋，看着妈妈在厨房忙碌的身影，我也想给妈妈一个惊喜。接着我依样画葫芦，悄悄地夹了几块鸡蛋饼埋在了妈妈的饭里，边放还边留神着，不被妈妈看见，然后继续若无其事地吃起饭来，边吃还边催妈妈说：“妈妈，饭快凉了，你赶紧来吃吧！”

当妈妈忙完后，来到桌子边坐下时，我飞快地递上了筷子，然后对妈妈说：“妈妈，快吃，快吃！”我看见妈妈开吃了，就转身整理书包准备上学去。我正整理着，忽然听见妈妈惊讶的叫声：“呀！鸡蛋饼怎么跑进我的饭碗里了？”我捂着嘴偷偷地笑了。

指导老师 朱维洁

强壮先生

姜山镇茅山小学105班小记者 周俊桦（证号33001）

这是一个美好的春天的夜晚，我跟妈妈说我想当一个强壮先生，因为他很健壮。他轻轻地用手就能把钱棒打个结，还能用手把石头捏成粉……你知道他强壮的秘诀吗？那就是吃鸡蛋哦！正好中午吃饭时，桌上有一盆炒鸡蛋，于是我大口大口地吃了好多。下午，我和爸爸、妈妈一起去爬山，我一口气就爬到了山顶，我还拿起一根树枝，轻轻用手就把树枝折成了两半，那时我觉得我成了强壮先生，浑身充满了力量。

指导老师 陈飞波

斗龙虾

宁波东裕小学101班小记者 张嵩羽（证号04762）

今天，我发现了一群龙虾。我抓了两只放在地上，让它们斗。一只左勾拳，右勾腿。另一只龙虾被打得落花流水。后来，我又放了一只，简直是“三国杀”。龙虾的大钳子应像善有拳击里的“拳击套”一样。龙虾正打得不可开交的时候，我想把它们给分开，但是，钳子还死命地夹着对方。我觉得斗龙虾真是太有趣，太精彩了。

洗碗

姜山镇朝阳小学小记者 王梓宣（证号04314）

今天吃完饭，妈妈说：“你已经长这么大了，应该学着做点家务活了，今天由你来洗碗吧。”

我心想不就是洗碗吗？于是我说：“没问题，今天的碗就让我来洗好了。”我先把碗放水盆里用水冲一冲，再放洗洁精洗了洗，接着再用水把泡沫洗干净，洗着洗着碗发出“咯吱咯吱”的声音，原来碗也会唱歌，哈哈！真有趣。

指导老师 余委青

音乐喷泉

石碶街道宸卿小学301班小记者 杨馨蔚（证号04541）

“上有天堂，下有苏杭”。上周六爸爸妈妈带我游玩了我向往已久的地方——杭州。那是个非常美丽的城市，青山碧水，绿树环绕。我印象最深的是西湖上的音乐喷泉。

夜幕降临，华灯初上。西湖边人山人海，一打听方知音乐喷泉马上就要开始了。我连忙坐到爸爸的肩膀上，等待一场视觉盛宴的到来。随着“丁零零”一声响，音乐响起。两边的喷泉一涌而上，中间的水柱绕成弧形喷射开来。银色的水柱被水中的灯光映照得晶莹剔透，绚丽多彩。随着音乐的改变，喷泉也变化着不同的形态。看，在“命运交响曲”中，它们是一把把利剑，划破天空；在“梁祝”里，它们又变成了翩翩起舞的蝴蝶；而在“新白娘子传奇”中，它们又像是白娘子的衣裙在空中随风摇曳！

在音乐的最高潮时，水花“哗”的一声散去，精彩的音乐喷泉表演在我们的视线中消失了！我永远也不会忘记这次盛大的喷泉表演！

指导老师 郑娜

保护蛋宝宝

古林镇中心小学304班小记者 沈诗雨（证号05468）

立夏节前一天，汪老师交代我们明天举行一个有趣的活动，叫护蛋活动。当时我一听完就自信满满，暗暗地在心里说：“保护蛋还不容易，瞧我的吧！”

第二天一早，我把煮熟的蛋宝宝装进了塑料袋里，还给它取了个名字叫“小姐”。早上，乘坐着爸爸开的摩托车时，我深怕把“小姐”给震坏了，紧紧地把它贴着胸口，“小姐”一点都不抖，像个听话的孩子。

一上午，我都小心翼翼地保护着我的“小姐”，给她包上了三层餐巾纸，安放在桌子最里面的一角，不让她受到一点伤害。时间过得可真快，一眨眼，就到了下午。同桌李彬的蛋早就光荣牺牲了，他好奇地想看我的蛋。我得意洋洋地拿出我的“小姐”，在他面前炫耀起来，说时迟那时快，过道的同学猛地跑过来，撞了我一下，我的“小姐”瞬间就砸到了桌角，只听“咔嚓”一声响，我可怜的“小姐”也夭折了。

唉！原来护蛋不是一件容易的事！

指导老师 汪吉英

抢救蚕宝宝

钟公庙中心小学303班小记者 沈林杰（证号05324）

这几天，我家来了几千位“客人”，你猜它们是谁？没错，它们就是蚕宝宝。

去年养蚕时，那些蚕都变成飞蛾，留下了好多的卵，就在前几个星期这些卵又都变成蚕！那时我在为没桑叶感到不安，当听见爸爸说他厂里有一棵桑树，我很开心，因为能把蚕宝宝喂饱了。

过了几天我的烦恼又来了，因为蚕宝宝长得太快，它们就快把桑叶吃完了。更糟糕的是爸爸还在安徽没回来，眼看着桑叶就要吃完了，怎么办呢？

就在这时，我遇到了一个好消息，那就是章老师向我要了一点蚕宝宝，紧接着同学们纷纷向我讨要，10条、20条……太好了，蚕宝宝有救啦！

指导老师 蔡艳琼

温暖的背影

王箜龄小学502班小记者 马雪（证号04289）

在一个寒风呼啸的冬天里，下着鹅毛大雪，所有的居民都呆在家中，寸步不离。月光镶嵌在天空中，用微弱的光照射着大地，整个街道显得冷冷清清。

“咚，咚，咚……”一阵敲门声打破了这份沉寂，我厌烦地打开门，这时一股冷风刺骨而来，我不禁缩了缩身子问道：“你找谁？”他踉踉跄跄地说：“你们家补过轮胎吗？”我顿时火冒三丈，说道：“没有！”并马上将门关上，过了一会，我又隐隐约约听见隔壁家的门被敲响……

爸爸走来问：“谁呀？”“补轮胎的！”我不屑地回答。爸爸焦急地打开门叫道：“老师傅！”原来，爸爸将轮胎留给老师傅修理，还说下午来取，可是由于繁忙而忘记了，于是那位补轮胎的师傅来寻找爸爸。此时门前空无一人，爸爸又飞奔下楼，我紧追不舍。

一个衣衫褴褛的老人正缩着身子，双手不断来回搓动，不时往手里哈气获取温暖，看上去他十分寒冷。爸爸跑去，感谢地说：“老师傅，真是不好意思。”说着从口袋里掏出钱来说：“不用找了！”而老师傅却将一卷褶皱的钱和轮胎递给爸爸，便默默无闻地离开了。

月光照射着他走向远方，望着他的背影，我的鼻子一酸，泪水在眼眶打转……

指导老师 徐盈

看戏

鄞州区实验小学205班小记者 庄绮诺（证号29355）

今天，外婆带我去看戏。

走进戏场，台下人山人海，座无虚席，观众都是些老爷爷、老奶奶。台上灯光明亮，两个小演员在表演。她们年龄和我差不多大，穿着小戏袍，唧唧呀呀地唱着，可好听了，引来观众们一片片喝彩声。

孩子们都穿梭在戏场外。他们有的买零食，有的买玩具。最吸引人的是做糖人的小摊。那位老爷爷身怀绝技，他只用一个勺子就能把糖做成各种各样小动物的形状。他的手艺引来小朋友的阵阵掌声。

戏场内外，掌声、喝彩声、叫卖声，此起彼伏，真热闹啊！

小雨沙沙

董山小学107班小记者 邵思涵（证号05638）

小雨沙沙，小雨沙沙，
小雨轻轻地落下，
种出一片春天，
让花儿开得无比灿烂。

小雨沙沙，小雨沙沙，
小雨点，我想问你一个问题，
哪里是你家？
谁是你妈妈？

小雨沙沙，小雨沙沙，
小雨点笑着说，
天空是我家，
白云是妈妈。

闹钟

鄞州区实验小学505班小记者 俞宁锡（证号32424）

前几天，爸爸帮我买了一个小闹钟，既美观可爱，又价格便宜。爸爸说是锻炼我的自理能力，每天准时起床和准时睡觉。

它的外形是一个机器狮子，黄色的身子，一双白白的大眼睛，大眼睛下面长着一个红红圆圆的大鼻子，一张弯弯的嘴总是朝着你笑，十分可爱。机器狮子的肚子里是一个大表盘，12个数字均匀地分布在表盘周围。表盘里有秒针、分钟、时针、定时针，其中秒针第一，分针是第二，时针第三，而定时针第四。因为秒针走一圈，分针才走一步，分针走一圈，时针才走一步，而定时针你不去按它，它就会一直停在那里，所以排第四名。它们在表盘里不知疲倦，在机器狮子肚子里转。早上准时提醒我：“起床了，起床了。”说完以后就“嘀嘀嘀”地叫。

它与一般的闹钟不同，夜里还可以照明，只要点一下后面的小按钮，灯就会亮起来。既可以看见表钟，又可以照明黑夜。就算松手，它也会延时30秒自动关闭。

指导老师 陈旭红

海的畅想

钟公庙中心小学205班小记者 王淳淳（证号05384）

我常常想妈妈什么时候能带我去海边玩，尝试一下被大海陶醉的滋味。没想到这一天来得这么快，当妈妈告诉我我要去象山石浦玩，我高兴得跳了起来！

大海曾给我带来无穷的幻想，我一次次想象着自己面对辽阔大海时的情景。可当它如此真实地展现在我眼前时，我却是有有些手足无措。在天地还被鱼肚白覆盖的时候，我迫不及待地跑到海边，坐在沙滩上静静期待着盼望已久的日出。微风拂过我的脸庞，我大口大口地呼吸着清新的空气，眺望远处海天相接的地方。渐渐地，我看到了一团火，一团火在跳跃！那是太阳！火红火红的太阳像个顽皮的孩子扯下了黑色的幕布，一级一级蹦上了台阶，蹦出了海面！大海害羞了，轻轻地拉起一层红纱盖在自己的身上。

海风轻轻吹过，朝霞映红天空，与大海亲密接触的梦想终于变成现实，而我对大海的畅想走向新的开始。

指导老师 周怡

小·动物

董山小学107班小记者 吴正杰（证号05637）

小兔蹦蹦跳，
小狗汪汪叫，
小鸟喳喳叫，
小马跑得快，
小乌龟跑得很慢，
小蛇咝咝，
恐龙吼吼，
它们都是好朋友。
老虎，狼狗，狼，
还有小野兽，
他们都是食肉动物。

勇往直前的小·蚂蚁

德培小学201班小记者 田峥艳（证号12648）

小时候，看了很多的故事，讲的都是小蚂蚁勤劳能干、团结合作和勇往直前的精神。

今天，闲来无事的我在绿油油的草地上，看见一只黑乎乎的小蚂蚁。东看看，西望望，像是在找美味？嘿嘿，我赶紧拿出香喷喷的饼干，把它捏得碎碎的，放在离小蚂蚁很近的地方。看着小蚂蚁慢慢地接近美食，它开始东闻闻，西闻闻，丈量起食物的重量，只见它迅速转身往回走，一边走一边跟路上的蚂蚁打招呼！过了五六分钟后，那堆饼干旁边马上上来了一大群一大群的蚂蚁，它们扛的扛、拉的拉、拖的拖，把碎饼干都运到自己的巢里去。

我偷偷地把矿泉水倒一点出来，在蚂蚁前行的路上设置了障碍物，那一群聪明的小蚂蚁居然绕道而行。

过了好一会，那只黑乎乎的小蚂蚁又出来……

我发现蚂蚁之间也会交流，并且用它们的触角告知对方很多信息，对危险的事情避而不前，真是一群聪明又勤劳的小蚂蚁，我们应该向它们好好学习！

指导老师 王斐



▲春的旋律

鄞州区高桥镇望春小学
小记者 钱伊婷（证号0014103）
指导老师 陈旭



▲新三江口

鄞州区金家漕小学503班
小记者 应成凯（证号18452）



▲猫头鹰

鄞州区实验小学505班
小记者 俞宁锡（证号32424）



▲我和雪娃娃

首南第一小学404班
小记者 李凤艳（证号19588）
指导老师 乐晶晶